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Размеры:             0-1 год (2-3 года) 3-9 года (S) M (L)    

Измерения:         Окружность головы 46-48 (49-50) 51-53 (54-56) 57-59 (60-63) cм  

Плотность:   24 п. x 29 р. резинкой 1 x 1 (1лиц, 1изн) спицами 3.5 мм = 10 x 10 cм 

Спицы:   Круговые 3.5 мм/ 40 cм и чулочные спицы 3.5 мм, или необходимые для получения нужной 

плотности  

Maтериалы:  Предложение 1: 100-150 (100-150) 150 (150) 150 (150) г Peer Gynt от Sandnes Garn (50 г = 91 

м) или 100 (100) 150 (150) 150 (150) г Peruvian Highland Wool от Filcolana (50 г = 100 м) или 

100 (100) 150 (150) 150 (150)г Double Sunday от Sandnes Garn (50 г = 108м)  

  Предложение 2: 100 (100) 150 (150) 150 (150) г Sunday от Sandnes Garn (50 г = 235 м)  

(двумя нитями сложенными вместе)  

Предложение 3: 100 (100) 100 (100) 100 (100) г Jensen от Isager (50 г = 125 г) соединенные 

вместе с 25 (25) 25 (25) 25-50 (50) г Silk Mohair от Isager (25 г = 212м) 

  

  

  

WEEKEND HAT  
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ОПИСАНИЕ  

Шапка Weekend Hat вяжется резинкой 1 x 1 с отворотом. Двойное вязание выполняется по краям сгиба, 

чтобы они оставались на месте.   

  

Шапка 

Набрать 104 (104) 112 (112) 112 (120) п. на круговые спицы 3.5 мм / 40 cм Итальянской техникой 

набора петель или методом набора длинным концом нити (на готовой шапке край будет скрыт). 

Присоединитесь к вязанию Круг. Рядами и поместите маркер начала Круг. Ряда 

  

Вязать Круг.Рядами резинкой 1 x 1 (1лиц, 1изн) до размеров 7 (8) 8 (9) 9 (10) cм.  

  

Связать 3 Круг.Ряда двойным вязанием (для формирования подогнутого края):  

Круг.Ряд 1:  * Снять 1п. как изн. с нитью за работой, 1изн *, повторить от * дo * до конца Круг.Ряда.  

Круг.Ряд 2: * 1лиц, снять 1п. как изн. с нитью перед работой *, повторить от * дo * до конца Круг.Ряда.  

Круг.Ряд 3:  Вязать как Круг.Ряд 1.  

  

Продолжить вязать Круг.Рядами резинку 1 x 1 (1лиц, 1изн) до размеров 15 (17) 17 (19) 19 (21) cм от 

набранного края.   

  

Связать 3 Круг.Ряда двойным вязанием (для подогнутого края) как написано вышего.   

  

Продолжить вязать Круг.Рядами резинкой (1лиц, 1изн) до размеров 26 (28) 30 (33) 35 (37) cм от 

набранного края.  

  

Убавления  

Теперь нужно убавить п. для формирования верха шапки. При необходимости перейдите на 

двусторонние спицы № 3,5 мм. 

  

Переместите Маркер начала круг. ряда на 1 петлю так, чтобы первая петля круга была изнаночной. 

Поместите еще 3 маркера по 26 (26) 28 (28) 28 (30) петель между каждым маркером (теперь на спице 

4 маркера). 

Убавлять в каждом втором Круг.Ряду следующим образом:  

Круг.Ряд 1: * 1изн, 1лиц, 1изн, снять 1п. как лицевую, 1лиц, накинуть снятую п. поверх провязанной 

п., вязать по узору резинки дo 2п. перед маркером, 2 вместе лицевой*, вязать от * дo всего 

4 раза. (8 п. убавили). 
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Круг.Ряд 2: Вязать установленным узором резинки, по мере появления петель.  

 

Вязать Круг.Ряды 1 и 2 всего 8 (8) 9 (9) 9 (10) раз. Сейчас на спицах 40 п..  

  

Далее убавлять следующим образом:  

Круг.Ряд 1:  *1изн., 1лиц, 1изн, снять 1п. как лиц, 1лиц, накинуть снятую п. поверх только что 

провязанной петли, вязать по рисунку резинки дo 2п. перед маркером, 2вм. лиц*, вязать 

от * дo * всего 4 раза. (8п. убавили). На спицах 32 п.  

Круг.Ряд 2:  *1изн, 1лиц, 1изн, снять 1п. как лицевую, 1лиц, накинуть снятую п. поверх только что 

провязанной п., вязать по рисунку резинки дo 2п. перед маркером, 2 вм. лиц.*, вязать от * 

дo * всего 4 раза. (8 п. убавили). На спицах всего 24 (24) 24 петель.  

Круг.Ряд 3:  *Снять 1п. как лиц., 1лиц, накинуть снятую п. поверх провязанной*, вязать от * дo *  

  До конца Круг.Ряда. На спицах 12 петель.  

  

Оборвите нить и протяните конец через оставшиеся петли на спицах. Потяните туго, чтобы закрыть 

макушку, закрепите конец и вплетите все концы ниток. 

 Подогнуть шапку для отворота.   
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